BK S:t Erik

Nationaldagssilver 2019-06-06

Partavling, 19 bord, 38 par. Antal brickor: 42. Medel: 756.2.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 66 9341 61.78 Lars Ramquist - Joakim Nordlindh 80480 35307 Norrorts Bridge - Uppsalabridgen
2 74 9315 61.61 Mattias Lindgren - Lars Olsson 87458 2795 Hedemora BS - Uppsalabridgen
3 64 9274 61.34 OlaRimstedt - Simon Ekenberg 88183 41685 Harplinge BK - BK S:t Erik
4 8 892.7 59.04 Johan Safsten - Hans Kvick 35452 2878 Uppsalabridgen
5 68 887.6 58.70 Niklas Hedin - Bengt Lauthers 42390 32610 BK S:tErik
6 1 875.4 57.90 Niclas Ornerdal - Olle Wademark 13085 14800 Norrkdpingsbridgen - Norrorts Bridge
7 9 866.9 57.34 Mikael Rimstedt - Anders Morath 88184 4664 Harplinge BK - BK S:t Erik
8 75 860.9 56.94 Peter Carlsson - Jan Andersson 11594 65354 BK ALERT - BK S:t Erik
9 78 848.1 56.09 Lars Nilsson - Yvonne Wiseman 43950 60233 BK S:tErik - Filbyter Bridge
10 18 847.3 56.04 Markus Bertheau - Peter Bertheau 57666 16757 Filbyter Bridge - Uppsalabridgen
11 77 8446 55.86 Carl-Henrik Nauclér - Linnea Edlund 87456 34773 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
12 17 8351 55.23 Torkel Norda - Johnny Ostberg 46451 2051 BK S:tErik - Gavle BK
13 73 8253 54.58 Stefan Olausson - Jesper Rundin 49941 80778 BK S:tErik - Borlange BK
14 2 819.9 54.23 Andreas Abragi - Castor Mann 58640 58464 BK S:t Erik - Borlange BK
15 7 809.7 53.55 Goéran Hammarstrom - Patric Holmberg 11426 17031 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
16 65 806.9 53.37 LennartRehle - Eva Zarins 6599 36267 BK S:tErik
17 79 796.1 52.65 Elisabeth Bygren - Carl Agner 20340 30172 BK S:tErik
18 80 794.9 5257 Yvonne Flodqvist - Ann-Britt Carlén 14805 88227 BK S:tErik
19 3 777.1 51.40 Goran Andersson - Tore Stormo 1857 78250 BK ALERT - BK S:t Erik
20 11 7744 51.22 Ylva Strandberg - Gudrun Strandberg 9217 4143  BK S:t Erik
21 62 767.9 50.79 Ola Hellblom - Niklas Hanson 29988 53164 BK S:t Erik
22 10 738.1 48.81 Piotr Deyna - Jan Rudenstedt 5724 6653 BK S:tErik
23 4 729.6  48.25 Stefan Ekman - Kaj Adolfsson 18318 17773 BK S:tErik
24 69 7251 47.95 Masha Lindbéck - Daniel Lindbéck 82835 9121 IK MAKKABI
25 19 718.3 47.51 Hans Thormar - Fredrik Norling 9231 49212 BK S:tErik
26 13 7159 47.35 Ewa Eriksson - Sven Martensson 80479 41916 BK S:t Erik
26 16 7159 47.35 Peter Flodqvist - Peter Tornblom 14778 2265 BK S:tErik
28 67 696.6 46.07 Lennart Eriksson - Hjalmar Sandblom 9020 59323 BK S:tErik
29 12 6941 4591 Per Adolphson - Birgitta Alandh 80455 1908 BK S:tErik - BK Tva Ess
30 5 671.1 44.39 Asa Trollborg - Sofia Ryman 61414 78200 BK S:tErik
31 15 660.6 43.69 Hans Kronkvist - Katy Lilljeforss 9845 55430 BK S:tErik
32 76  643.9 42,59 Ewa Svensson - Borje Brag 62045 19633 BK S:t Erik - Partille/MéInlycke BK
33 72 642.7 4251 Johan Englund - Maria Calissendorff 53131 79968 BK S:t Erik
34 14 5789 38.29 Christine Claesson - Kerstin Karlstrom 17500 84774 SEB Bridge - BK S:t Erik
35 63 5729 37.89 MiAndrén - Ake Falkunge 90168 9025 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
36 6 550.1 36.38 Marianne Tessmar - Brita Flach 22874 39228 BK S:t Erik
37 71 486.5 32.18 Roland Karlin - Gunnar Karlin 61267 61268 BK S:tErik
38 70 4711 31.15 Paulina Sundin - Hdkan Sundin 54971 54732 Liding6 FLP
1 4 K10965 Basta kontrakt 2 4432 Basta kontrakt 3 +E8 Basta kontrakt
Nord v7 6y O =-980 Ost v DKn652 34 S =140 Syd v7 5NT S =460
Ingen + K8752 NS + K532 ov ¢+ EKDKN10542
»106 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT
48 4« EDKn72 N34032 4 DKn107 486 N 7 109 9 8 4 KKn643 « 105 N 7 107 6 10
vED85 vKn10643 S 3 4 0 3 2 v E843 v K109 S 7 109 9 8 vDKn94 vE106 S 8 107 6 11
¢+ DKn1064 ¢ - 09 8 121011 41094 ¢ Kn7 O5 3434 +87 4963 06 26 6 3
#ED4 #K53 vV 9 8 121011 2108 #DKn9652 V 5 3 4 3 4 «D8 #K10632 V52562
443 & EK95 4 D972
v K92 v7 v K8532
¢ E93 + ED86 ¢-
#Kn9872 *K743 #EKn94
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
73 8 6vO-1 8 50 36.0 0.0|67 14 44 N= *Q 620 36.0 00| 2 79 3NS+3 a4 490 350 1.0
2 79 34 N-5 vlJ -250 34.0 20| 3 78 3NS= +Q 600 31.0 50| 3 78 BNN+3 43 490 350 1.0
67 14 3v O+4 44 -260 32.0 4.0| 9 72 3NS= &T 600 31.0 50| 5 76 BNN+2 T 460 27.0 9.0
576 4y O+1 &2 -450 24.0 12.0|73 8 3NS= »T 600 31.0 50| 9 72 BNN+2 42 460 27.0 9.0
9 72 4y O+1 &2 -450 24.0 12.0|77 4 3NS= v4 600 31.0 50|11 70 BNN+2 43 460 27.0 9.0
62 19 4v O+1 &8 -450 24.0 12.0|15 66 3#DO-2 v7 300 26.0 10.0|64 17 4ANS+1 a4 460 27.0 9.0
65 16 4v O+1 &2 -450 24.0 12.0|11 70 2v N+1  #Q 140 23.0 13.0|67 14 BNN+2 %6 460 27.0 9.0
68 13 4v V +1 &T -450 24.0 12.0|68 13 2¢v N+1  #Q 140 23.0 13.0|73 8 3NN+2 &2 460 27.0 9.0
69 12 4v O+1 &2 -450 24.0 12.0|80 1 34DO-1 4A 100 20.0 16.0(68 13 3NN+1 T 430 17.0 19.0
74 7 4v O+1 »8 -450 24.0 12.0| 2 79 3NN-1 *Q -100 10.0 26.0|74 7 3NN+1 3 430 17.0 19.0
11 70 4y O+2 &2 -480 12.0 24.0| 5 76 3NS-1 &T -100 10.0 26.0|75 6 3NS+1 *8 430 17.0 19.0
15 66 5v O+1 &7 -480 12.0 24.0|62 19 3NS-1 &T -100 10.0 26.0|77 4 ANS= oT 430 17.0 19.0
71 10 4v O+2 &2 -480 12.0 24.0|63 18 3NS-1 4Q -100 10.0 26.0|71 10 5¢ N= aT 400 12.0 24.0
75 6 4v V+2 +3 -480 12.0 24.0|64 17 5¢ S-1 &T -100 10.0 26.0({63 18 2¢ N+2 4T 130 10.0 26.0
77 4 5v O+1 ¢A -480 12.0 24.0|65 16 3NS-1 4Q -100 10.0 26.0|15 66 6¢ N-1 vA -50 7.0 29.0
3 78 24DN-3 vJ -500 6.0 30.0(69 12 3NS-1 »T -100 10.0 26.0|{62 19 3# N-1 aT -50 7.0 29.0
63 18 24aDN-4 vJ -800 3.0 33.0|71 10 3NS-1 &T -100 10.0 26.0|69 12 6¢ N-2 aT -100 3.0 33.0
64 17 24DN-4 v -800 3.0 33.0|75 6 3NN-1 *Q -100 10.0 26.0{80 1 6¢DN-1 4T -100 3.0 33.0
80 1 6vV= 2 -980 0.0 36.0{74 7 4v N-2 *Q -200 0.0 36.0|65 16 7NDN-3 YA -500 0.0 36.0

BK S:t Erik, Nationaldagssilver 2019-06-06, sida 1 av 6




4 4 DKn107 Basta kontrakt 5 4 EKn10954 Basta kontrakt 6 4 D1073 Basta kontrakt
Vast vKn76 3v V =-140 Nord v 103 5NT N =660 Ost v 105432 2NT O =-120
Alla + ED7 NS ¢ E ov *-
#832 & ¢ v & NT #9872 & ¢ v & NT #K954 & ¢ v & NT
496543 & EK N4 4446 a7 « D86 N 109 8 1111 a2 4Kn98654 N 3 6 7 5 5
v4 v EKD109 S 44446 vKn965 vE742 S 109 9 1111 v EKn98 v6 S36 7565
¢ 42 ¢Kn10863 O 9 9 9 8 7 4107542 ¢ Kn98 024412 ¢ EKn6 ¢ K72 097578
#KD974 &5 V99987 &E64 #Kn53 V24412 #EKn1063 #D82 V976 838
482 & K32 s EK
v 8532 vKD8 vKD7
+ K95 + KD63 + D1098543
#EKN106 #KD10 *7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
64 19 3¢ O-2 48 200 350 1.0(66 17 3NS+2 ¢+ 4 660 36.0 00| 4 78 3NV-1 »5 100 340 20
69 14 4v O-2 v3 200 350 10| 1 5 44 N+1 &3 650 290 7.0(72 11 34 O-1 s A 100 340 20
379 3NO-1 +Q 100 250 11.0(12 71 44 N+1 v2 650 29.0 7.0|75 8 3NV-1 v2 100 340 20
12 71 2¢ O-1 48 100 25,0 11.0(16 67 44 N+1 +8 650 290 7.0(12 71 3¢ S-1 a2 -50 26.0 10.0
65 18 34 V-1 4 Q 100 25.0 11.0 (63 62 44 S+1 48 650 290 7.0(16 67 3¢ S-1 43 -50 26.0 10.0
66 17 3NV-1 4Q 100 25.0 11.0(65 18 44 N+1 vA 650 29.0 7.0|68 15 3¢ S-1 a2 -50 26.0 10.0
68 15 3¢ O-1 48 100 25.0 11.0(68 15 44 N+1 &3 650 290 70|76 7 3¢ S-1 a2 -50 26.0 10.0
70 13 3NV-1 4 Q 100 25,0 11.0(10 73 3NS+1 2 630 200 16.0(80 2 3¢ S-1 a2 -50 26.0 10.0
74 9 3NO-1 48 100 25.0 11.0|64 19 4NS= v5 630 20.0 16.0|64 19 3¢DS-1 a2 -100 16.0 20.0
80 2 340-1 v3 100 25.0 11.0(69 14 3NS+1 2 630 20.0 16.0(66 17 3¢ S-2 a2 -100 16.0 20.0
10 73 2# O = 48 -90 15.0 21.0| 3 79 44 S= v6 620 12.0 24.0|69 14 3¢ S-2 a2 -100 16.0 20.0
76 7 2#0-= 48 90 15.0 21.0(72 11 44 N= +8 620 12.0 24.0|70 13 3¢ S-2 a2 -100 16.0 20.0
16 67 2¢ O+1 48 -110 11.0 25.0|74 9 44 S= v6 620 120 24.0|74 9 34DS-1 43 -100 16.0 20.0
63 62 3¢ O= 48 -110 11.0 25.0|75 8 44 N= vA 620 12.0 24.0| 6 77 24 O= vK -110 10.0 26.0
1 5 36 0+1 &T -130 8.0 28.0|/80 2 44 N= 3 620 12.0 240| 1 5 3¢S-3 a2 -150 7.0 29.0
4 78 3v O= v3 -140 3.0 33.0| 4 78 3NS= 2 600 5.0 31.0| 3 79 3¢ S-3 a2 -150 7.0 29.0
6 77 3y O= 48 -140 3.0 33.0| 6 77 3NS= v6 600 50 31.0|10 73 34DS-2 42 -300 40 320
72 11 2v O+1 v3 -140 3.0 33.0|76 7 2NS+3 2 210 20 340(63 62 4¢DS-3 a2 -500 2.0 340
75 8 24 V+1 *2 -140 3.0 33.0|70 13 3¢ S-1 a7 -100 0.0 36.0|65 18 3NDN-4 &2 -800 0.0 36.0
7 4 E10975 Bésta kontrakt 8 & K862 Bésta kontrakt 9 4872 Bésta kontrakt
Syd v K104 6NT S = 1440 Vast vE1073 3¢ VD-1100 Nord vED3 34 N =140
Alla ¢ Knb5 Ingen ¢+ Knl0 ov +1083
#EKKn & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT #E1043 & ¢ v & NT
4 D842 4Kné6 N 1210121212 4EKN3 4107 N7 56 86 4 K43 # Kn95 N9 7 6 9 8
v63 v DKn87 S 129 121212 vKn52  vD984 S756 86 vK10986 vKn74 S976 98
41094 ¢ D7632 013111 ¢ ED752 4983 O6 8756 + K654 ¢E72 046745
#6532 #94 vi3il11l1 »D8 *E954 V68757 *6 + D987 V46745
4 K3 « D954 4« ED106
v E952 v K6 v52
+ EK8 + K64 + DKn9
#D1087 #10763 #KKn52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
69 16 6NS= ¢T 1440 330 3.0 4 79 24 N+1 v2 140 33.0 3.0(65 62 3vyDV-2 42 500 36.0 0.0
71 14 6NS= &4 1440 330 3.0(64 63 24 S+1 ¢ A 140 330 3.0(13 72 3v V-2 a2 200 340 20
75 10 6NS= 3 1440 330 3.0(66 19 34 S= + K 140 33.0 3.0(64 63 INN+3 »8 180 320 4.0
80 3 6NS= 43 1440 330 3.0(76 9 34 N= *A 140 33.0 3.0( 4 79 2NN +1 *7 150 28.0 8.0
64 63 6% S= #3 1370 280 80|13 72 24 N= +9 110 25.0 11.0(17 68 INN+2 »8 150 28.0 8.0
2 6 3NS+3 *2 690 240 12071 14 24 S= *Q 110 25.0 11.0(73 12 INN+2 *7 150 28.0 8.0
13 72 3NS+3 3 690 240 12073 12 24 S= v] 110 250 110 2 6 2NN= v] 120 21.0 15.0
77 8 3NS+3 *T 690 240 12075 10 24 S= v7 110 25,0 110 5 78 INN+1 v4 120 21.0 15.0
11 74 3NS+2 *T 660 19.0 17.0|70 15 2NV -2 a2 100 200 160 7 1 2NN= a5 120 21.0 15.0
65 62 3N S +2 *5 660 19.0 17.0|11 74 INV-1 45 50 17.0 19.0|66 19 INS+1 v8 120 21.0 15.0
66 19 4v N+1 &9 650 16.0 20.0|65 62 2¢ V-1 +J 50 17.0 19.0|75 10 3#S= vT 110 15.0 21.0
5 78 4NS= v6 630 140 220| 2 6 24 N-1 vQ -50 12.0 240(80 3 3#S-= v9 110 15.0 21.0
4 79 6NN-1 vA -100 10.0 26.0| 5 78 INS-1 v2 -50 12.0 24.0|69 16 2v V-1 48 100 11.0 25.0
7 1 6NS-1 *T -100 10.0 26.0|77 8 24 S-1 v2 50 12.0 24077 8 2¢v V-1 a2 100 11.0 25.0
76 9 6NS-1 v6 -100 100 26.0| 7 1 INV= 46 -90 8.0 28.0|11 74 2NN-1 v4 -50 5.0 31.0
17 68 6N S -2 *T -200 3.0 33.0|17 68 2¢ V+1 ¢J -110 6.0 30.0|67 18 3NN-1 v4 -50 5.0 31.0
67 18 6N S-2 *T -200 3.0 33.0|67 18 INV+1 v7 -120 3.0 33.0|70 15 3&# N-1 v4 -50 5.0 31.0
70 15 6N S-2 *T -200 3.0 33.0|/80 3 INV+l 46 -120 3.0 33.0|76 9 3#S-1 v9 -50 5.0 31.0
73 12 6N S-2 *T -200 3.0 33.0|69 16 1INV +2 v7 -150 0.0 36.0|71 14 3NS-2 v6 -100 0.0 36.0
10 4 E108 Basta kontrakt 11 4 K3 Basta kontrakt 12 4 E9873 Basta kontrakt
Ost vD9 54 O =-650 Syd vE8 5¢ S =400 Vast v9 4v V =-420
Alla + DKn10943 Ingen ¢ EKn42 NS + EKn105
#63 & ¢ v & NT #K10953 & ¢ v & NT #EKn8 & ¢ v & NT
« D2 4KKn9654 N 5 7 3 2 3 «D1082 4 Kn9765 N 11119 8 9 # K6 « DKn102 N4 8 36 4
v EKKn1075 ¢32 S57 323 vK752 9943 S 11119 8 9 vE1087 vKDKn64 S 4836 4
+ K2 ¢85 O 8 6 10118 + 106 ¢ 753 022352 ¢+ D64 +K 09 5 107 7
&E84 &DKn7 V 7 6 10118 &ED2 #Kn6 V22352 #D1072 #K63 V95 107 7
473 s E4 454
v 864 v DKn106 v532
+E76 + KD98 498732
#K10952 *874 %954
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
8 2 4v V-1 +Q 100 320 4.0(67 62 3NN+3 a7 490 360 00| 3 7 3vO+1 45 -170 350 1.0
18 69 4v V-1 ¢+ Q 100 320 40| 3 7 3NS+2 46 460 330 3.0(74 13 3v O+1 45 -170 350 1.0
66 63 44 O-1 ¢ A 100 320 4.0|18 69 3NS+2 *T 460 33.0 3.0|77 10 1a N-2 vK -200 32.0 4.0
71 16 3NV-1 48 100 320 4.0(66 63 3NN+1 a7 430 290 7.0(66 63 3NV= 43 -400 30.0 6.0
77 10 44 O-1 &T 100 320 40|74 13 3NS+1 v5 430 290 70| 579 4v 0= a5 -420 18.0 18.0
72 15 3v V+2 +Q -200 25.0 11.0] 1 9 3NS= a2 400 20.0 16.0| 8 2 4vO= a5 -420 18.0 18.0
80 4 340+2 A -200 25.0 11.0| 6 78 5¢ S= 48 400 20.0 16.0(12 75 4v V= s A -420 18.0 18.0
3 7 4v V= ¢+ Q -620 22.0 140| 8 2 3NS= 43 400 20.0 16.0(14 73 4v V= *8 -420 18.0 18.0
5 79 44 O+1 &7 -650 14.0 22.0|65 64 3NS= a5 400 20.0 16.0|18 69 4y O= »2 -420 18.0 18.0
12 75 44 V+1 +Q -650 14.0 22.0|68 19 3NN= 46 400 20.0 16.0|65 64 4v V= *A -420 18.0 18.0
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65 64 44 O+1 &2 -650 14.0 22.0|72 15 3NS= a2 400 20.0 16.0|68 19 4y V= & A -420 18.0 18.0
67 62 44 O+1 &7 -650 14.0 22.0|80 4 3NN= a5 400 20.0 16.0|70 17 4y O= a4 -420 18.0 18.0
70 17 44 O+1  &T -650 14.0 22.0| 5 79 24D0O-2 K 300 120 24.0(71 16 4v V= *A -420 18.0 18.0
74 13 44 O+1 &2 -650 14.0 22.0|14 73 3¢ S+2 48 150 8.0 28.0|76 11 4v O= 45 -420 18.0 18.0
76 11 4y V+1  aA -650 14.0 22.0|70 17 2# N+3 ¢3 150 8.0 28.0|80 4 4vO= a5 -420 18.0 18.0
1 9 44 V+2 v6 -680 3.0 33.0({77 10 2¢ S+3 T 150 8.0 280| 1 9 3NO+1 46 -430 6.0 30.0
6 78 44 V+2  4Q -680 3.0 33.0|71 16 2#N+2 v3 130 3.0 33.0{72 15 4v O+1 45 -450 4.0 32.0
14 73 46 V+2  vQ -680 3.0 33.0|76 11 2¢ S+2 8 130 3.0 33.0| 6 78 3NO+2 45 -460 2.0 34.0
68 19 44 V+2 44 -680 3.0 33.0|12 75 5¢ S-1 ¢6 50 0.0 36.0(67 62 4vDO+1 45 -690 0.0 36.0
13 4« E10653 Basta kontrakt 14 & KKn Basta kontrakt 15 4653 Basta kontrakt
Nord v- 34 N =140 Ost v KD753 34 S =140 Syd v EDKn976 34 VD-1100
Alla + KD2 Ingen + EK9 NS +5
#DKn1054 & ¢ v & NT +D107 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT
«DKn4  &K7 N76 496 210762 «D9 N799 98 «KKn9 #ED842 N56 958
vE863 vDKnl052 S 7 6 4 9 6 v Kn4 v E1092 S799 938 vK v 853 S56 9538
¢ Kn754 496 0569 47 ¢Kn65 + D83 06 4445 ¢+ KD843 ¢ Kn9 077 385
*E2 *K873 V56947 #Kn653 #K842 V64445 K987 #1062 V77385
# 982 « E8543 4107
v K974 v 86 v 1042
+ E1083 + 10742 + E10762
*96 *E9 #E54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
68 63 3NV-2 *Q 200 36.0 0.0|19 70 BNN+1 v6 430 36.0 00|75 14 29y N+2 ¢ 170 36.0 0.0
2 10 34 N= vQ 140 25.0 11.0|13 76 3NN= *4 400 33.0 3.0|13 76 4¢ V-3 vA 150 340 20
4 8 24 N+1 vQ 140 25.0 11.0|77 12 3NN= +3 400 330 3.0| 6 79 3vy N= *J 140 31.0 5.0
9 3 24N+l vQ 140 250 11.0|/80 5 24 N= +3 110 300 6.0|80 5 3y N= +J 140 31.0 5.0
13 76 24 N+1  ¢9 140 25.0 11.0|67 64 INN= *4 90 28.0 8.0(19 70 3NV-2 vQ 100 25.0 11.0
19 70 24 N+1  vQ 140 250 11.0| 1 11 3NN-1 *4 -50 20.0 16.0(66 65 34DO-1 ¥2 100 25.0 11.0
66 65 24 N+1  vQ 140 25.0 11.0| 7 78 3NN-1 *2 -50 20.0 16.0|68 63 44 O-2 v2 100 25.0 11.0
67 64 24 N+1  vQ 140 250 11.0| 9 3 3NN-1 *4 -50 20.0 16.0|69 62 44 O-2 v2 100 25.0 11.0
72 17 34 N= vQ 140 25.0 11.0|66 65 3NN-1 *4 50 200 16.0| 1 11 44 V-1 v2 50 19.0 17.0
73 16 24 N+1  vQ 140 25.0 11.0|68 63 3NN-1 *4 50 20.0 16.0| 2 10 44 O-1 v2 50 19.0 17.0
75 14 34 N= vQ 140 25.0 11.0|73 16 3NN-1 *4 -50 20.0 16.0(73 16 24 O= v2 -110 16.0 20.0
15 74 24 N= vQ 110 14.0 22.0|{75 14 3NS-1 5 50 200 160 4 8 24 V+1l 45 -140 8.0 28.0
6 79 4v O-1 49 100 12.0 24.0| 2 10 3NN-2 *2 -100 6.0 300 7 78 34 O= ¢ A -140 8.0 28.0
1 11 44 N-1 vQ -100 70 290 4 8 3NN-2 *4 -100 6.0 300 9 3 340= vT -140 8.0 28.0
7 78 44 N-1 vQ -100 70 290 6 79 3NN-2 *2 -100 6.0 300(15 74 34 O= v2 -140 8.0 28.0
77 12 34 N-1 vQ -100 7.0 29.0(15 74 3NN-2 *4 -100 6.0 30.0(67 64 24 O+1 v2 -140 8.0 28.0
80 5 INS-1 v6 -100 70 29.0(69 62 3NS-2 3 -100 6.0 300(72 17 24 O+1 v2 -140 8.0 28.0
69 62 34 N-2 vQ -200 1.0 350(71 18 3NN-2 *4 -100 6.0 300(77 12 24 O+1 v2 -140 8.0 28.0
71 18 44 N-2 vQ -200 1.0 350(72 17 3NN-2 *2 -100 6.0 30.0(71 18 4vDN-1 ¢J -200 0.0 36.0
16 « Kn1064 Basta kontrakt 17 & Kn2 Basta kontrakt 18 « K873 Basta kontrakt
Vast v 10732 64 V =-1430 Nord v ED65 54 N =450 Ost v EK832 2NT O =-120
ov *4 Ingen + EK53 NS +E
#10763 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT #1063 & ¢ v & NT
872 « EKD53 N35111 « D98 453 N7 9 9 1110 «Kn96  4E102 N4 5555
vEDS8 v K954 S35111 v2 v K98743 S7 9 9 1110 v5 vDKn1064 S 4 5 5 5 5
¢ E7 ¢ K103 O 108 111211 ¢+ Knl1072 ¢ D6 053422 4109875 ¢ K3 088778
#EKn854 #9 vV 108 111211 #K8763 #Knl05 V53422 #EDKn2 #K75 V88778
49 « EK10764 « D54
v Kn6 vKnl0 v 97
¢ DKn98652 +984 + DKn642
#KD2 *94 #984
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
80 6 6a V-2 *4 200 36.0 0.0| 1 13 3NN+2 #J 460 320 40|80 6 2v O-2 +Q 100 36.0 0.0
2 12 6NV-1 v3 100 320 40| 3 11 3NN+2 v7 460 320 4.0|14 77 INV= a7 90 320 4.0
68 65 64 O-1 +Q 100 320 40| 7 79 3NN+2 #J 460 320 4.0|68 65 INV= vA 90 320 4.0
72 19 6v O-1 a4 100 320 40|10 4 3NS+2 v4 460 320 40|72 19 INV= a7 -90 320 40
8 78 3¢DS-3 +A -500 28.0 8.0|62 71 3NN+2 v3 460 320 40| 8 78 24 N-1 vQ -100 27.0 9.0
73 18 3NV = ¢+4 -600 26.0 10.0| 2 12 44 N+1 &5 450 23.0 13.0|62 71 2NN-1 a7 -100 27.0 9.0
1 13 464 0+1 ¢Q -650 22.0 14.0|73 18 44 N+1 &) 450 23.0 13.0| 2 12 INV+1 v2 -120 18.0 18.0
62 71 44 O+1 ¢ -650 22.0 14.0|76 15 44 S+1 v2 450 23.0 13.0| 5 9 INV+1 a7 -120 18.0 18.0
74 17 44 V+1 ¢4 -650 22.0 14.0|80 6 44 N+1 &) 450 23.0 13.0| 7 79 INV+1 a7 -120 18.0 18.0
69 64 3NV +2 *4 -660 18.0 18.0|69 64 3NN+ *] 430 18.0 18.0(16 75 1INV +1 a7 -120 18.0 18.0
3 11 44 0+2 +Q -680 15.0 21.0| 5 9 44 N= ] 420 12.0 24.0|69 64 INV+1 a7 -120 18.0 18.0
16 75 54 O+1 +Q -680 15.0 21.0|14 77 44 N= *J 420 12.0 24.0|73 18 INV+1 a7 -120 18.0 18.0
10 4 3NV+3 ¢3 -690 12.0 24.0|16 75 44 N= *J 420 120 24.0(74 17 INV+1 a7 -120 18.0 18.0
14 77 4¢DS-4 +A -800 10.0 26.0|67 66 44 N= ] 420 12.0 24.0|67 66 1INV +2 v2 -150 9.0 27.0
5 9 6aV= +5 -1430 4.0 32.0|74 17 44 N= ] 420 12.0 24.0|70 63 1INV +2 3 -150 9.0 27.0
7 79 64 O= +Q -1430 4.0 32.0|68 65 24 S+3 v7 200 6.0 300 3 11 24 N-2 vQ -200 5.0 31.0
67 66 64 O= 49 -1430 4.0 32.0| 8 78 64 N-1 *] -50 20 340(10 4 2vy N-2 +K -200 50 310
70 63 64 V= +4 -1430 4.0 32.0|70 63 6NN-1 v8 -50 20 340( 1 13 24 S-3 v6 -300 1.0 35.0
76 15 64 O= *K -1430 4.0 32.0|72 19 54 N-1 *] -50 20 340(76 15 2NN-3 vQ -300 1.0 35.0
19 4 ED Basta kontrakt 20 aD4 Basta kontrakt 21 4107532 Basta kontrakt
Syd v 986542 INTV =-90 Vast v EK1095 7v N =2210 Nord v 1082 5NT O =-460
ov ¢E9 Alla ¢ D972 NS ¢ E632
*K72 & ¢ v & NT «D2 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
3 «K109864 N5 6 7 5 6 « Kn6 #9875 N 9 7 131210 48 « KDKn N13152
vEKD3 vKn S56 756 v87 v DKn S 9 7 131210 vEKD75 vKn3 S13152
¢ K7543 486 076577 ¢ EKn1063 ¢ K854 046012 ¢ KKn104 ¢85 O 1110118 11
*E94 #8653 V76677 #KKn64 »753 V46012 *E82 *KD9765 V 1110118 11
& Kn752 » EK1032 4 E964
v 107 v 6432 v 964
+ DKn102 ¢- + D97
#DKn10 #E1098 #1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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6 10 2vyDN= +8 470 36.0 00| 2 14 6v N+1 5 1460 320 40| 6 10 44 V-3 *J 150 36.0 0.0
11 5 3NV-4 v6 400 33.0 30| 4 12 6vy N+1 &6 1460 320 40| 9 78 54 0-1 s A 50 33.0 3.0
74 19 44 O -4 *Q 400 33.0 30| 9 78 6y N+1 &7 1460 320 4.0|17 76 6 0-1 4 A 50 33.0 3.0
17 76 3NV -3 *2 300 300 6.0|63 72 6y S+1 %4 1460 320 40|15 1 540+1 T -420 28.0 8.0
3 13 24 O-2 *Q 200 250 11.0|74 19 6y N+1 +5 1460 320 4.0|73 62 5#40+1 &3 -420 28.0 8.0
9 78 24DO-1 T 200 25.0 11.0| 8 79 4v N+3 49 710 21.0 15.0(75 18 54O +1 o7 -420 28.0 8.0
73 62 2NDV-1 2 200 25.0 11.0|11 5 4v N+3 ¢Q 710 21.0 15.0|74 19 5y V= ¢ A -450 24.0 12.0
77 16 44 O-2 +Q 200 25.0 11.0(17 76 4v N+3 &2 710 21.0 15.0|68 67 3NV +2 a4 -460 21.0 15.0
63 72 1v N+1 8 110 20.0 16.0|69 66 4y N+3  ¢5 710 21.0 15.0|77 16 3NO+2 44 -460 21.0 15.0
4 12 24 O-1 vT 100 12.0 24.0|75 18 4vy N+3 vQ 710 21.0 150| 2 14 3NO+3 46 -490 11.0 25.0
8 79 2NV-1 v 100 12.0 24.0(77 16 4y N+3 a7 710 21.0 150| 3 13 BNO+3 46 -490 11.0 25.0
15 1 24 0-1 vT 100 120 24.0( 3 13 5¢v N+1 5 680 120 24.0( 8 79 3NO+3 4 -490 11.0 25.0
69 66 2NV -1 v9 100 12.0 24.0(68 67 4y N+2 &7 680 120 24.0(11 5 3NO+3 46 -490 11.0 25.0
70 65 3NV-1 v6 100 120 24.0(80 7 4y N+2 &3 680 120 24.0({63 72 3NO+3 46 -490 11.0 25.0
75 18 24 O-1 vT 100 120 24.0(73 62 5v S= 2 650 8.0 28.0(69 66 ANO+2 46 -490 11.0 25.0
80 7 240-1 *Q 100 12.0 24.0| 6 10 2¢v N+5 vQ 260 4.0 32.0|71 64 SNO+1 7 -490 11.0 25.0
2 14 3y N-1 +8 50 4.0 32015 1 3vy N+4 49 260 40 32.0(80 7 3NO+3 46 -490 11.0 25.0
68 67 24 O= vT -110 20 34070 65 2y N+5 49 260 40 32.0| 4 12 62 0= %3 -920 1.0 35.0
71 64 3yDN-3 +38 -500 0.0 36.0|71 64 3v N+1 49 170 0.0 36.0|70 65 6# 0O = LY\ -920 1.0 35.0
22 « EK Basta kontrakt 23 » EK8643 Basta kontrakt 24 + 1096 Basta kontrakt
Ost v E107 4v S =420 Syd v Kn9 64 SD-4-1100 |Vast vE98 INTV =-90
oV + EK852 Alla ¢ 74 Ingen + K95
#842 & ¢ v & NT #1042 & ¢ v & NT #KD32 & ¢ v & NT
4 Kn75 49832 N 6 11109 7 4 Kn 41052 N51181 4K874 #E32 N6 6756
v 8654 vD9 S 6 11109 7 vED632 vK10 S51181 v K75 v 1043 S65755
¢- ¢ DKn63 06 23 33 ¢EKn9 +D106532 O 8 12125 7 ¢32 ¢EKN1084 O 7 7 6 7 7
#EKDKN109 #763 V62333 #Kn985 #E3 vV 8 12125 7 #EKNn87 #109 V77677
«D1064 « D97 # DKn5
v KKn32 v 8754 v DKn62
+10974 + K8 ¢+ D76
*5 *KD76 #654
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
74 63 5#DV-4 &K 1100 36.0 00| 9 79 34 N= *A 140 350 10| 4 14 INN+1 8 120 350 1.0
117 2vS+2 49 170 340 20|74 63 34 N= vK 140 350 10|12 6 INN+1 T 120 350 1.0
7 11 3¢ N+2 &2 150 280 80| 513 24 N-1 vK -100 300 6.0| 1 17 24 V-2 3 100 29.0 7.0
12 6 INN+2 a2 150 28.0 80|76 19 24 N-1 vK -100 30.0 6.0|64 73 24 V-2 46 100 290 7.0
64 73 2¢ N+3 &3 150 280 80|80 8 34 N-1 a2 -100 30.0 6.0{74 63 INO-2 +Q 100 29.0 7.0
71 66 2¢ N+3 &3 150 280 80| 7 11 4¢ O= a7 -130 25.0 11.0|76 19 24 V-2 46 100 29.0 7.0
75 62 3¢ N+2 &2 150 28.0 80|70 67 3¢ O+1 &K -130 25.0 11.0|10 78 INV-1 aT 50 24.0 12.0
72 65 3v S= *9 140 220 140(|12 6 2¢ O+3 4Q -150 20.0 16.0|72 65 Pass 22.0 14.0
3 15 3¢ N+1 &3 130 16.0 20.0(69 68 4¢ O+1 &7 -150 20.0 16.0| 3 15 INN-1 +J -50 19.0 17.0
4 14 3¢ N+1 vQ 130 16.0 20.0(75 62 4¢ O+1 &9 -150 20.0 16.0| 9 79 INS-1 a4 -50 19.0 17.0
5 13 4¢ N= 3 130 16.0 20.0( 3 15 3v V+1l &A -170  15.0 21.0| 5 13 INV= T -90 14.0 22.0
18 77 2¢ N+2  #6 130 16.0 20.0| 4 14 4¢ O+2 &7 -170  15.0 21.0|70 67 2¢ O= +Q -90 14.0 22.0
76 19 2¢ N+2 &3 130 16.0 20.0( 1 17 34 N-2 vK -200 11.0 25.0|80 8 2¢ O= +Q -90 140 220
69 68 2¢ N+1 &7 110 10.0 26.0|10 78 34 N-2 vK -200 11.0 25.0| 7 11 3vS-2 +3 -100 9.0 270
16 2 4vy N-1 *2 50 80 28064 73 2¢v O+4 ¥5 230 8.0 280|16 2 2vS-2 2 -100 9.0 27.0
9 79 3NN-2 *2 -100 3.0 33.0|72 65 44 N-3 vK -300 6.0 30.0(69 68 INV+1 v8 -120 5.0 31.0
10 78 4v S-2 *A -100 3.0 33.0|71 66 34 N-4 vK -400 4.0 32.0|75 62 INV+1 aT -120 50 310
70 67 3v S-2 *A -100 3.0 33.0|16 2 34DN-2 ¢K -500 20 34.0(|71 66 1INV +2 »2 -150 2.0 34.0
80 8 3vS-2 *A -100 3.0 33.0|18 77 4v V+1l 4aA -650 0.0 36.0|18 77 2¢vDS-2 +¢5 -300 0.0 36.0
25 4 D32 Basta kontrakt 26 4 DKn1065 Basta kontrakt 27 4 D42 Basta kontrakt
Nord v 1076 3v O =-140 Ost v 6532 5¢ O =-600 Syd v Kn1094 44 S =420
oV ¢ 874 Alla ¢ K7 Ingen + K832
*K743 & ¢ v & NT *94 & ¢ v o NT *96 & ¢ v & NT
495 » Kn64 N6 5476 43 a K2 N4 2282 # 987 # Kn5 N6 6 9 108
vEK532 vKn84 S65476 vEKn74 v D108 S 42282 vK652 vD3 S 66 9 108
+ D95 ¢ EKn103 07896 6 ¢ Kn109863 ¢ E52 O 9 11105 8 ¢ DKn76 ¢ 10954 06 7 435
#Kn92  #E105 V78966 *75 *EK832 vV 9 119 5 7 *K2 #EDKn54 V67435
» EK1087 « E9874 » EK1063
vD9 v K9 vE87
+ K62 ¢+ D4 ¢E
*D86 #DKn106 #10873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 12 24 S= vA 110 340 20| 4 16 3NO-2 24 200 350 1.0|77 62 3¢DV-2 42 300 36.0 0.0
10 79 24 S= vK 110 340 20| 8 12 3NO-2 *Q 200 350 10| 8 12 24 S+2 ¢Q 170 31.0 5.0
11 78 24 S= vA 110 340 20|76 63 24 N+1 ¢ 140 320 4.0(13 7 34 S+1 49 170 31.0 5.0
72 67 4v V-1 a2 100 300 6.0|77 62 3NO-1 44 100 300 6.0[19 1 24S+2 &K 170 31.0 5.0
75 64 INS= vA 90 280 80| 2 18 34 S-1 +J -100 25.0 11.0|73 66 34 S+1 &K 170 31.0 5.0
515 1a S= vA 80 240 12.0|10 79 34 N-1 *K -100 25.0 11.0|17 3 3#0-3 s A 150 26.0 10.0
65 74 1a S= vA 80 240 12.0|65 74 34 S-1 *7 -100 25.0 11.0| 4 16 14 N+2 +¢Q 140 19.0 17.0
70 69 1a S= vA 80 240 120|80 9 34 S-1 43 -100 25.0 11.0| 5 15 24 S+1 K 140 19.0 17.0
6 14 24 S-1 vA -50 16.0 200| 5 15 INO+1 #Q -120 19.0 17.0|11 78 34 S= +Q 140 19.0 17.0
17 3 24 S-1 vA 50 16.0 20.0(19 1 INO+1 &7 -120 19.0 17.0|65 74 24 S+1 K 140 19.0 17.0
71 68 24 S-1 vA 50 16.0 20.0(72 67 2¢ O+3 #Q -150 15.0 21.0|72 67 24 S+1 K 140 19.0 17.0
76 63 24 S-1 vA 50 16.0 20.0(73 66 4¢ V+1 4Q -150 15.0 21.0|75 64 24 S+1 &7 140 19.0 17.0
80 9 24S-1 vA 50 16.0 20.0(75 64 2¢ O+4 ¢2 -170  12.0 24.0| 2 18 24 S= +Q 110 12.0 24.0
4 16 34 S-2 vA -100 8.0 28.0|70 69 2NO+2 A -180 10.0 26.0|10 79 2% O-2 & A 100 10.0 26.0
13 7 24 S-2 vA -100 8.0 28.0|11 78 34DN-1 A -200 8.0 28.0|71 68 44 S-1 49 -50 6.0 30.0
73 66 34 N-2 v3 -100 8.0 28.0|17 3 INO+4 a7 -210 6.0 30.0(76 63 44 N-1 49 -50 6.0 30.0
2 18 2¢yV+1  v6 -140 3.0 33.0| 6 14 3NO+2 #Q -660 3.0 33.0|80 9 34S-1 *K -50 6.0 30.0
19 1 3v V= a2 -140 3.0 33.0(13 7 3NO+2 #Q -660 3.0 33.0| 6 14 44 S-2 +Q -100 1.0 35.0
77 62 34DS-2 ©vA -3000 0.0 36.0|71 68 44DS-3 &7 -800 0.0 36.0|70 69 44 S-2 *K -100 1.0 35.0
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28 & K92 Basta kontrakt 29 4 E1065 Basta kontrakt 30 498 Basta kontrakt
Vast v D86 24 V =-110 Nord vK2 34 N =140 Ost v KD8532 5¢ SD-2-300
NS + EKD32 Alla + Kn1063 Ingen + DKn5
#63 & ¢ v & NT #1054 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT
4 Knl083 & E654 N6 7 6 46 432 « Kn94 N4 88 96 410542 & EKDKn N3 99 34
v2 vEKKn104 S 56 4 45 vE76 vKn105 S 488896 v74 vKn109 S39934
¢+ Kn1054 ¢ 98 076787 +K942  +D5 095547 4632 ¢+ K O 101 1 101
#D1075 #EKn V7617287 #EKn63 #KD987 V95547 #EK32 #D10865 vV 101 1 101
4 D7 « KD87 4763
v 9753 v D9843 vE6
+76 ¢ E87 + E109874
#K9842 *2 *Kn9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
80 10 44 V-2 *A 100 36.0 00|71 70 4% V-2 vK 200 36.0 0.0|62 2 34DS+3 #A 770 36.0 0.0
3 19 2¢ N= vA 90 330 30| 1 63 24 N+2 &K 170 310 5.0(80 10 5v N= s A 450 340 20
7 15 INN= vK 90 33.0 3.0| 3 19 24 N+2 &K 170 31.0 50| 1 63 3y N+2 &A 200 320 4.0
6 16 34 V-1 *A 50 270 9.0 9 13 24 N+2 vJ 170 310 50| 7 15 4¢ S+2 v7 170 30.0 6.0
18 4 34 V-1 *A 50 270 9.0(11 79 34 N+1 &K 170 310 50| 5 17 3¢ S= *A 110 26.0 10.0
72 69 34 V-1 ¢ A 50 270 9.0| 5 17 24 N+1  #K 140 18.0 18.0|66 75 3¢ S= *A 110 26.0 10.0
73 68 34 V-1 ¢ A 50 270 9.0 7 15 24 N+1  ¢Q 140 18.0 18.0|74 67 3¢ S= *A 110 26.0 10.0
14 8 1v O= *7 -80 220 14.0(12 78 24 N+1 &K 140 18.0 18.0| 3 19 4¢ S-1 *A -50 20.0 16.0
517 1v O+1 7 -110 15.0 21.0|18 4 24 N+1 &K 140 18.0 18.0|11 79 4¢ S-1 *K -50 20.0 16.0
12 78 1vy O+1  ¢7 -110 15.0 21.0|62 2 34 N= +Q 140 18.0 18.0|76 65 4¢ S-1 *A -50 20.0 16.0
62 2 24 V= ¢A -110 15.0 21.0|72 69 24 N+1  vJ 140 18.0 18.0|12 78 34 V +1 vK -170  14.0 22.0
66 75 2v O = *7 -110 15.0 21.0|73 68 24 S+1 +3 140 18.0 18.0|72 69 24 V +2 49 -170  14.0 22.0
71 70 1y O+1 +6 -110 15.0 21.0|74 67 24 S+1 *K 140 18.0 18.0|73 68 34 O+1 43 -170  14.0 22.0
74 67 24 V= *A -110 15.0 21.0|77 64 24 N+1 &K 140 18.0 18.0|77 64 INO+3 ¢9 -180 10.0 26.0
163 240+1 v8 -140 5.0 31.0|66 75 24 N= *K 110 6.0 300 6 16 44 V= vK -420 4.0 32.0
9 13 24 O+1 ¢7 -140 50 31.0|76 65 24 N= vJ] 110 6.0 30.0[ 9 13 44 O= 43 -420 4.0 32.0
11 79 34 V= *A -140 5.0 31.0|80 10 24 N= *K 110 6.0 300(14 8 44 O= vA -420 40 320
76 65 34 V= ¢ A -140 5.0 31.0{14 8 INO+1 3 -120 20 340(18 4 44 0= ¢ A -420 4.0 32.0
77 64 3¢DN-2 vA -500 0.0 36.0| 6 16 34DS-2 43 -500 0.0 36.0|71 70 44 V= +Q -420 4.0 320
31 & Kn Bésta kontrakt 32 » EK8 Bésta kontrakt 33 4732 Bésta kontrakt
Syd v EKn98 5 S =600 Vast v5 7NT N =1520 Nord v E98653 54 O =-450
NS ¢ E2 ov + KDKn102 Ingen +6
#EDKN543 & ¢ v & NT #KD85 & ¢ v & NT #EK9 & ¢ v & NT
4 KD964 & E753 N 119 8 6 8 2109764 & Kn52 N 13138 9 13 « EKD105 #4Kn84 N9 1712
v10532 vK74 S 119 8 6 8 vD864  vK10732 S 13138 9 13 v 104 v KKn2 S91712
¢ 63 ¢ DKn95 02457 4 ¢ 94 ¢ 8653 000530 ¢ EKn94 ¢ KD8532 O 4 116 115
»97 £102 V24574 #Kn9 *2 VO0OO0O530 &75 *6 V 4 116 115
#1082 «D3 496
vD6 v EKn9 vD7
+ K10874 ¢ E7 + 107
*K86 #E107643 #DKn108432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
73 70 3BNN+1 3 630 36.0 00| 8 16 7NN= 6 1520 33.0 3.0(80 11 4¢ O+1 vQ -150 36.0 0.0
165 5#N+1 ¢Q 620 320 40|10 14 INS= 4 1520 33.0 3.0(10 14 24 V+2 *A -170 340 20
4 62 54 N+1 ¢Q 620 320 40|15 9 7NS= ¢+6 1520 330 3.0(19 5 34V+2 *A -200 32.0 4.0
8 16 54 N+1  &T 620 320 40|74 69 INS= «J 1520 330 3.0| 8 16 5#4DS-2 4A -300 29.0 7.0
12 79 5# N= +Q 600 260 100| 1 65 7#S= a7 1440 240 120(74 69 54D S-2 #A -300 29.0 7.0
63 3 3NS-= +6 600 26.0 100| 2 64 7#S= A 1440 240 120| 6 18 3NO= *Q -400 25.0 11.0
75 68 5# N = &T 600 26.0 10.0| 7 17 7% S= v2 1440 240 12073 70 5¢ O= *Q -400 25.0 11.0
2 64 34DV-2 +A 300 220 14019 5 7#S= «J 1440 240 120| 1 65 44 V= v8 -420 22.0 14.0
19 5 24 N+4  &T 170 20.0 16.0(73 70 7% S= v2 1440 240 120 4 62 44 V+1 &K -450 13.0 23.0
6 18 34 N+2 &A 150 12.0 24.0| 6 18 6NS+1 v6 1020 17.0 19.0|12 79 44 V+1 *A -450 13.0 23.0
7 17 3&aN+2 +Q 150 12.0 24.0|67 76 6NS+1 T 1020 17.0 19.0|15 9 44 V+1 *A -450 13.0 23.0
10 14 34 N+2 4A 150 12.0 24.0|13 78 6% S+1 *9 940 10.0 26.0|63 3 44 V+1 *A -450 13.0 23.0
13 78 3&N+2 ¢Q 150 120 24.0|63 3 6&4N+1 ¢2 940 10.0 26.0|67 76 44 V+1 *A -450 13.0 23.0
72 71 3% N+2 43 150 12.0 24.0|72 71 6% S+1 Ly 940 10.0 26.0|72 71 44 V+1 *A -450 13.0 23.0
74 69 3 N+2  &T 150 120 24.0|75 68 64 N+1 42 940 10.0 26.0|75 68 44 V+1 *A -450 13.0 23.0
77 66 34 N+2 &2 150 12.0 24.0|77 66 6% S+1 v6 940 10.0 26.0|77 66 44 V+1 *A -450 13.0 23.0
67 76 3NS-1 46 -100 3.0 33.0|80 11 3NS+4 v6 520 4.0 32.0|13 78 44 V+2 vA -480 4.0 32.0
80 11 3NS-1 s K -100 3.0 33.0| 4 62 54 N+2 +6 440 10 350( 7 17 44DV +1l &A -690 2.0 34.0
15 9 3NS-2 a4 -200 0.0 36.0|12 79 5& S +2 v6 440 1.0 350(| 2 64 44DV +2 &K -790 0.0 36.0
34 4 K1032 Basta kontrakt 35 » E964 Basta kontrakt 36 4 D8752 Basta kontrakt
Ost v EKKn108652 INTOD-71700 |Syd vE98 54 S =450 Vast v D653 2NTV =-120
NS .- (6)) ¢ 102 Alla + Kn104
&E & ¢ v & NT #KKn98 & ¢ v o NT »6 & ¢ v & NT
# 964 & Kn5 N 9 4 12135 a2 108 N9 7 6 118 «E94 4 KKnl0 N546 65
vD943 w7 S 9 4 12135 vDKn4 107653 S 97 6 118 v1097 842 S546 65
¢ Kn7 ¢EKD86542 O3 9 1 0 6 ¢ K9864 ¢ ED5 0366 22 ¢EK62 D73 O86 6 7 8
#K1076 #42 V39106 #10765 #D32 V366 22 #DKn4 #K952 V86 6 7 8
« ED87 # KDKn753 463
v- v K2 v EKKn
41093 ¢+ Kn73 4985
#DKn9853 *E4 #E10873
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
62 6 6vyDN= ¢A 1660 349 11| 1 67 44 S+2 *] 480 330 3.0(75 70 2v N= +3 110 36.0 0.0
80 12 6vDN= ¢A 1660 349 11| 2 66 44 S+2 *6 480 330 30| 563 3NV-1 a2 100 340 20
7 19 6y N= ¢A 1430 30.7 53|13 79 44 S+2 *5 480 33.0 3.0|68 77 2¢ V= »6 -90 320 4.0
8 18 6y N= ¢A 1430 30.7 53|68 77 44 S+2 *6 480 330 30| 1 67 24 N-1 2 -100 30.0 6.0
74 71 5vDN+1 ¢A 1050 275 85|64 4 3NS+2 a2 460 280 80| 8 18 INO+1 vA -120 23.0 13.0
1 67 3NDO-4 #Q 800 254 106| 5 63 44 S+1 vQ 450 16.0 20.0| 9 17 INO+1 ¥vA -120  23.0 13.0
2 66 5y N+1  +A 680 16.9 19.1| 7 19 44 S+1 2 450 16.0 20.0|11 15 INO+1 vA -120 23.0 13.0
9 17 5y N+1 ¢A 680 169 19.1| 8 18 44 S+1 +3 450 16.0 20.0(64 4 INV+1 a2 -120 23.0 13.0
13 79 5v N+1  ¢K 680 16.9 19.1| 9 17 44 S+1 vQ 450 16.0 20.0{74 71 INO+1 ©vA -120  23.0 13.0
14 78 5v N+1  ¢A 680 16.9 19.1|11 15 44 S+1 vQ 450 16.0 20.0|80 12 INO+1 &3 -120 23.0 13.0
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16 10 5v N+1  ¢A 680 16.9 19.1|14 78 44 S+1 vQ 450 16.0 20.0| 7 19 INO+2 3 -150 16.0 20.0
75 70 5v N+1  ¢A 680 169 191|162 6 44 S+1 42 450 16.0 20.0| 2 66 2NV +2 a2 -180 12.0 24.0
76 69 4y N+2 ¢ A 680 16.9 19.1|73 72 44 S+1  ¢6 450 16.0 20.0|14 78 INO+3 &3 -180 12.0 24.0
11 15 54D O-3 #Q 500 74 286 (74 71 44 S+1 42 450 16.0 20.0(16 10 2NV +2 *6 -180 12.0 24.0
64 4 3NDO-3 4A 500 74 28675 70 44 S+1 vQ 450 16.0 20.0{62 6 2v S-2 ¢ A -200 8.0 28.0
73 72 5¢D0O-2 #Q 300 43 31.7|76 69 44 S+1 vQ 450 16.0 20.0|13 79 2#S-3 +K -300 50 310
3 65 74S-2 +J -200 1.1 349(80 12 44 S= vQ 420 4.0 32.0|76 69 2v N-3 +3 -300 50 310
5 63 54 S-2 +J -200 11 349( 3 65 3NS-1 +8 -50 20 340( 3 65 INDO+1 ¥vA -380 2.0 34.0
68 77 5v O= ¢T -450>a 216 21.6|16 10 64 S-2 a2 -100 0.0 36.0|73 72 INDO+2 42 -580 0.0 36.0
37 4 D1052 Basta kontrakt 38 4 Kn6 Basta kontrakt 39 4 KD7632 Basta kontrakt
Nord v EDKn1042 44 O D -2 300 Ost v 92 2NT S =120 Syd v K1092 64 N =1430
NS +10 oV ¢ 642 Alla ¢ED
#53 & ¢ v & NT #KD10765 & ¢ v & NT *E & NT
« EKKN93 4764 N 9 4 105 5 49743 & K852 N9 6558 2Kn954 410 N 1 211
v93 v K5 S 9 4 105 5 vE8 v KD543 S965538 v3 vDKn74 S 9 18
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
69 1 4v N+1 44 650 36.0 00| 8 62 3yDO-2 #A 500 350 1.0|17 11 64 N= ¢3 1430 1.0
4 66 4v N= +Q 620 300 6.0| 9 19 2¢yDO-2 #A 500 350 10|69 1 64 N= ¢5 1430 10
10 18 4y N= +Q 620 300 6.0|77 70 3NS+1 vA 430 320 40|76 71 AyDN+1 T 990 . 4.0
74 73 4v N= a4 620 300 60| 2 68 3NS= vA 400 27.0 9.0| 3 67 4vy N+2 #8 680 . 6.0
75 72 4v N= 43 620 300 6.0|17 11 3NS= +8 400 270 9.0|80 13 44 N+1 vQ 650 . 8.0
80 13 4v N= +4 620 300 6.0|74 73 3NS= +4 400 270 9.0|65 5 4y N= T 620 .0 11.0
2 68 44DV-3 T 500 23.0 13.0|76 71 3NS= *7 400 27.0 9.0|74 73 4y S= 2 620 .0 11.0
3 67 44DV-3 T 500 23.0 13.0|75 72 3#N+1 vK 130 22.0 14.0| 2 68 6y N-1 *8 -100 .0 18.0
8 62 44DV-2 &5 300 18.0 18.0(10 18 3# N= vK 110 17.0 19.0| 8 62 6v S-1 43 -100 .0 18.0
65 5 44DV-2 &7 300 18.0 18.0(63 7 3« N= v3 110 17.0 19.0|12 16 6v N-1 T -100 .0 18.0
77 70 44DV -2 T 300 18.0 18.0|65 5 3« N-= vK 110 17.0 19.0|15 78 64 N-1 oT -100 18.0 18.0
76 71 34 V-3 v3 150 140 22.0(69 1 3#N-= v3 110 17.0 19.0|75 72 6v S-1 *2 -100 18.0 18.0
6 64 34 V-2 *T 100 9.0 27.0|80 13 24 V-1 *K 100 12.0 24.0| 4 66 6v S-2 *2 -200 9.0 27.0
14 79 4e V-2 &5 100 9.0 27.0| 3 67 3NS-1 vA -50 9.0 270 6 64 64 N-2 T -200 9.0 270
17 11 44 O-2 &5 100 9.0 270|114 79 3NS-1 vA -50 9.0 27.0({63 7 64 N-2 *8 -200 9.0 270
63 7 44 V-2 *5 100 9.0 27.0|12 16 1v O= +K -80 6.0 30.0(77 70 6v S-2 LY -200 9.0 27.0
9 19 5v N-1 43 -100 3.0 33.0| 4 66 3NDS-1 4 -100 3.0 33.0| 9 19 6v S-3 *2 -300 20 34.0
15 78 4y N-1 +Q -100 3.0 33.0|15 78 3NS-2 vA -100 3.0 33.0|10 18 6v S-3 *2 -300 2.0 34.0
12 16 5¢vDN-1 44 2000 0.0 36.0| 6 64 34 N-4 vK -2000 0.0 36.0|14 79 6v N-3 T -300 2.0 340
40 «D5 Basta kontrakt 41 #9653 Basta kontrakt 42 « 106 Basta kontrakt
Vast v 943 ANT V =-430 Nord vKn 34 N =140 Ost v KKn52 5v SD-2-500
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vEG62 v DKn875 S34243 vD872 vK96543 S 10105 9 7 vE84 v6 S67 936
¢+ KD75 ¢ 104 O 109 109 10 +Kn97 ¢105 022842 ¢ EKn 410732 076497
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
171 3NO-2 43 100 340 20| 1 71 44 N= *2 420 36.0 0.0|77 72 44DV-1 5 200 0.0
7 65 3NO-2 5 100 340 20|76 73 3NS= v7 400 330 3.0| 7 65 29y N+2 ¢2 170 2.0
10 62 4e V-2 *A 100 340 20|77 72 3NS= v7 400 330 30| 171 3vS= 3 140 6.0
9 63 5v O-1 ¢ A 50 29.0 7.0| 3 69 2NS+3 vi7 210 280 80| 4 68 2y N+1 5 140 6.0
77 72 44 V-1 v3 50 29.0 7.0|64 8 2NS+3 v7 210 280 80|16 78 3vy N= a2 140 6.0
6 66 3NO= a2 -400 24.0 12.0|75 74 2N S+3 v7 210 28.0 80|80 14 2v S= ¢ A 110 10.0
16 78 3NO = a2 -400 24.0 12.0| 9 63 44 N+1 #4 150 240 12.0|18 12 4v S-1 a2 -100 12.0
64 8 3NO= *2 -400 24.0 12.0|10 62 4¢ S= vQ 130 220 14.0|15 79 24 V= *K -110 14.0
369 4v 0= ¢ A -420 11.0 25.0|18 12 3¢ S= v4 110 20.0 16.0|11 19 34 V= oT -140 17.0
4 68 4y O= ¢ A -420 11.0 25.0| 4 68 3v O-1 +3 100 15.0 21.0|75 74 34 V= v7 -140 17.0
567 4v O= 5 -420 11.0 25.0| 6 66 3v O-1 *7 100 150 21.0| 6 66 34 V+1 &K -170 23.0
11 19 4v O = 3 -420 11.0 25.0|11 19 3v O-1 *J 100 15.0 21.0|10 62 34 V+1 &K -170 23.0
15 79 4v O = 3 -420 11.0 25.0|80 14 3v O-1 *] 100 15.0 21.0{64 8 34 V+1 vK -170 23.0
18 12 44 V= v5 -420 11.0 25.0| 5 67 Pass 10.0 26.0|76 73 24 O+2 v9 -170 23.0
70 2 4v O= vK -420 11.0 25.0| 7 65 2NN-1 v2 50 8.0 28.0| 5 67 44 V= *K -620 31.0
75 74 4v O = 3 -420 11.0 25.0|13 17 5¢ S-2 vi7 -100 5.0 31.0| 9 63 44 V= *K -620 31.0
76 73 4v O = a2 -420 11.0 25.0|70 2 5¢ S-2 v7 -100 50 31.0(13 17 44 V= T -620 31.0
80 14 4v O = *5 -420 11.0 25.0|15 79 2v O= *J -110 10 350(70 2 4e V= v2 -620 31.0
13 17 3NO+1 48 -430 0.0 36.0|16 78 2v V= +K -110 10 350( 3 69 34aDV= ¢K -730 36.0
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